

Comunicat de presă

Data: 30.01.2019

RESTAURAREA, CONSERVAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A MONUMENTULUI ISTORIC „AȘEZĂMINTELE BRÂNCOVENEȘTI BISERICA DOMNIȚA BĂLAȘA”

Așezămintele Brâncovenești Biserica Domnița Bălașa a demarat în data de 10 octombrie 2018, lucrările de construcții în cadrul proiectului „**Restaurarea, conservarea și punerea în valoare a monumentului istoric „Așezămintele Brâncovenești Biserica Domnița Bălașa”** Cod SMIS 118217.

Proiectul este implementat prin intermediul unei finanțări nerambursabile acordate prin Regio-Programul Operațional Regional 2014 – 2020, axa prioritară 5 - Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.1 - Conservarea, protejarea, promovarea și dezvoltarea patrimoniului natural și cultural.

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar responsabil cu implementarea acestui program este Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov.

Proiectul se derulează în municipiul București, sector 4, Strada Sfinții Apostoli, nr. 60, în perioada 11.08.2017-10.01.2021, cu o valoare totală de 17.156.630,30 lei RON din care finanțarea nerambursabilă (FEDR) este de 16.801.777,38 lei RON.

Obiectivul general al proiectului:

Conservarea, protejarea și valorificarea patrimoniului cultural și a identității culturale din Regiunea de Dezvoltare București-Ilfov în vederea stimulării dezvoltării locale și regionale.

Obiectiv specific 1: Restaurarea Bisericii „Înălțarea Domnului” - Domnița Bălașa din Municipiul București în vederea integrării acesteia în circuitul turistic cultural-istoric și religios din regiunea București-Ilfov.

Obiectiv specific 2: Promovarea și valorificarea potențialului turistic și cultural al monumentului istoric - Biserica „Înălțarea Domnului” - Domnița Bălașa în vederea integrării acestuia în circuitul turistic cultural-istoric și religios și stimulării dezvoltării locale și regionale.

Rezultate planificate: Restaurarea obiectivului de patrimoniu, consolidarea structurală, restaurarea elementelor arhitecturale și a componentelor artistice. Creșterea cu minim 10% a numărului mediu anual de vizitatori ai obiectivului de patrimoniu la finalul perioadei de implementare.

Pentru detalii suplimentare: tel 0743.604.671, e-mail: proiect.balasa@gmail.com.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați site-ul www.fonduri-ue.ro, precum și site-ul web al Programului Operațional Regional 2014-2020, <http://www.inforegio.ro/> și pagina de Facebook a programului (<http://facebook.com/inforegio.ro>).

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României